



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
PRIMĂRIA COMUNEI SECUSIGIU

ROMÂNIA jud.Arad com.Secusigiu 275 cp 317285 Tel./Fax 0257-411320;0257-3411303
E-mail:primariasecusigiu@yahoo.com Site:www.primariasecusigiuar.ro

Nr. 948 din 01.03.2018

Către,
Publicația Livearad.ro,
În atenția domnului redactor Cosmin Mihuța

Având în vedere afirmațiile publicate pe site-ul pe care îl administrați, în articolul intitulat „O comună arădeană fără rețea de apă va avea ...fântână arteziană” și semnat de domnul Cosmin Mihuța, care aduce atingere imaginii instituției și conține afirmații inexacte. Articolul nu respectă deontologia profesională întrucât înainte de redactare și publicarea articolului, autorul nu s-a informat îndeajuns, respectiv nu s-a solicitat punct de vedere al Comunei. Mai mult, articolul este redactat din birou și nu după o temeinică documentare.

Deoarece Legea 3/1974 (republicată în 1978) a fost abrogată, vă adresăm solicitarea noastră în temeiul Deciziei nr. 220/2011, cu modificările și completările ulterioare, privind dreptul la replică și rectificare, al cărei text a fost publicat în Monitorul Oficial cu nr. 174/11.03.2011.

Pentru aceste motive vă solicităm să publicați acest material în întregime pe același site, pentru buna informare a cititorilor publicației dumneavoastră.

„Având în vedere știrea eronată lansată de un consilier al Consiliul Local Secusigiu, vă aducem la cunoștință că în planul de achiziții nu avem menționat construirea unei „fântâni arteziene ” și nici nu s-a supus la vot în consiliu local construirea unei asemenea ”fântâni arteziene” . Vă facem cunoscut faptul că în comuna Secusigiu se lucrează la investiția privind ”Alimentarea cu apă potabilă a comunei Secusigiu și sperăm că până la sfârșitul anului să finalizăm această investiție.

În ceea ce privește școlile și grădinițele de când sunt primar al comunei am acordat o deosebită atenție învățământului din comuna noastră, fapt ce se poate dovedi prin realizarea investițiilor la școlile și grădinițele din comuna, cum ar fi:

- a fost modernizată Școala cu clasele I-IV din Sînpetru German, Școala cu clasele I-IV din Satu-Mare, Școala cu clasele I-IV și Grădinița din Munar, Grădinița din Secusigiu.
- la Secusigiu este în curs de finalizare o Grădiniță nouă,
- pentru Grădinițele din Sînpetru German și Satu-Mare, precum și pentru Școlile cu clasele I-VIII din Secusigiu și Sînpetru German au fost semnate contractele de finanțare cu Ministerul Dezvoltării pe PNDL 2 în valoare de 6.399.626,99 lei . Consiliului local a alocat fonduri pentru cofinanțare pentru aceste obiective în vederea demarării procedurii de achiziție publică pentru proiectare și execuție .

În legătură cu drumurile din comună , având în vedere că avem aproximativ 60 de km de drum în administrarea consiliului local am făcut tot posibilul să le întreținem prin pietruire. Am depus la Ministerul Dezvoltării de-a lungul timpului nenumărate proiecte pentru asfaltarea drumurilor, dar nu am primit finanțare. De anul acesta am alocat bani de la bugetul de local pentru a demara procedurile pentru proiectare și execuție privind asfaltarea drumurilor din comună.

Nu putem accepta ca un consilier PSD, Gheorghe Grad să aducă prejudicii de imagine atât comunei pe care o reprezintă, consilierilor locali cât și mie personal. De aceea m-am văzut nevoit să vin cu argumente fondate, la minciunile și dezinformările publicate pe site-ul dumneavoastră de consilier mai sus menționat”.

Cu stimă,

Ec. Ilie Cheșa, primar comuna Secusigiu

